

# 开展资产清查工作 防止国有资产流失

本报讯 近日,经开区社区局财务室根据管委会统一部署,认真清产核资,提高全区资产精细化管理水平。财务人员按照全区决算及固定资产培训工作会议要求,认真落实固定资产清查工作,切实加强固定资产管理。

此次固定资产清查,经开区社区局对固定资产管理台账的基本信息和实物实际情况做了一次全面的核对,确保做到账

账相符,账实相符,标签统一,资产变动信息记录完整。此次固定资产清查统计工作的开展,真实完整地反映了本单位的资产和账务状况,为加强资产监督管理奠定了坚实基础。同时对在固定资产清查过程中发现的问题,将不断完善资产管理制度,为逐步建立固定资产管理长效机制起到积极的促进作用。

记者 王赛华 通讯员 王霞

# 礼仪文化艺术节 孩子乐翻天



本报讯 为庆祝第五届校园礼仪文化艺术节,经开区蒋冲小学近日举办了一场热闹又温馨的礼仪文化艺术节暨元旦汇演。戏曲表演《刘大哥讲话理太偏》,演员声情并茂,引来了家长和学生的阵阵喝彩声;二年级两个可爱的小朋友带来的双簧《谁重要》,风趣的语言和呆萌的动作,大家笑得前仰后合……经过同学们的倾情演出和评委老师的公正打分,决出了一、二、三等奖。

记者 李无双 通讯员 梅依寒 文/图

# 九龙办事处谋划2018年中心工作

推进上汽二期、宇通二期等重大项目建设

本报讯 元旦小长假刚过,九龙办事处召开工作会议,要求各村、各站所结合办事处上汽二期、宇通二期等重大中心项目,按照经开区党工委、管委会主要领导提出的办事处工作六大中心任务,全面谋划2018

年中心工作,科学总结2017年工作目标任务完成情况,细致制定2018年经济社会发展目标任务,广泛征集民生实事项目,认真安排部署文明城市创建和社会化管理工作。记者 李无双 通讯员 肖留记

## 铁腕治霾

### 经开区建投公司 治理扬尘“三不放过”

本报讯 为全力打好扬尘治污防治攻坚战,近日,经开区建投公司开足马力,严格按照“7个100%”标准,对分管区域内所有市政工地坚持每天专项扬尘检查,确保做到“三不放过”,即扬尘没有得到根本控制不放过、整改措施不到位不放过、参与人员没有意识到扬尘治理重要性不放过。

通过近阶段常态化监管及扬尘治理专项行动的强势推进,目前建投公司分管的39个市政项目覆盖裸露黄土面积约105万平方米,动用洒水车600余台次,日均路面保洁约40人次,覆盖率达99%以上,治理工作取得了阶段性成效。尤其位于京航辖区的经南十路扬尘治理措施十分到位,高标准、严要求,多处采用双层覆盖网进行覆盖,办事处日常扬尘检查中多次予以口头表扬,并在周边区域内推广。

记者 李无双 通讯员 耿晓辉 安书伟

### 潮河办事处 加强对裸露黄土覆盖巡查

本报讯 近日,潮河办事处工作人员在每日巡查中发现经南八路与四港联动大道西南一地产项目大面积黄土裸露,覆盖不完全。工作人员立即通知辖区网格长及相关责任人,对裸露黄土进行全面覆盖。下一步,潮河办事处工作人员将持续加大日常巡查及监管力度,坚决打赢大气污染防治攻坚战。记者 卢尚卿

### 明湖办事处 清洁卫生庆新年

本报讯 为持续做好大气污染防治和城市精细化管理工作,明湖办事处元旦期间不放松,坚持问题导向,唱响“全城清洁”和“大气污染防治”同步曲,确保节假日期间市容环境整治有序。

1月1日,明湖办事处市政环卫工人放弃元旦假期休息时间,在辖区内对社区、居民楼院、背街小巷、楼顶等部位开展了卫生清洁行动,对多处积存垃圾、卫生死角、枯草落叶等进行了彻底清理。

今后,明湖办事处将积极做好自查自纠工作,建立健全问题台账登记,在辖区内持续化、常态化开展“城乡清洁”行动,不断改善居民人居环境,同时加大环保宣传力度,引导辖区居民共建美好家园。

记者 王赛华 通讯员 康亢

### 潮河办事处 开展河岸清洁

本报讯 2017年12月29日,潮河办事处相关负责人带队,各机关科室的工作人员、执法队、环卫工人30余人一起,开展潮河廊道两边环境卫生清洁和联合执法检查集中行动。此次活动紧紧围绕“改善水域、提高水体质量、实现河道清美”的目标,对潮河河道周边的垃圾、渣土、杂草进行地毯式大扫除。下一步,潮河办事处将继续加大活动开展力度,巩固提升清洁活动成效,确保河渠水系清洁工作扎实开展。

记者 李无双 通讯员 刘莉洁

### 经开区房管局 开展城市清洁行动

本报讯 为改善辖区环境质量,进一步提升城市品位和文明程度,近日,经开区房管局组织辖区物业服务企业开展城市清洁行动,对住宅小区的绿化带、小区内道路、卫生垃圾死角、楼顶、楼宇等处(点)进行全面清洁,整治小区内的机动车、非机动车乱停乱放,杂物私堆乱放等问题,努力打造整洁、有序、和谐的辖区环境。

记者 卢尚卿 通讯员 李超